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Број: 07.034/053-15-220/19

Датум: 17.09.2019. године

ИСТИНОМЈЕР
Селма Ашћерић
ПРЕДМЕТ: Одговор
Стратегијом развоја образовања за период 2016-2021. утврђено је да је систем образовања потребно усмјерити са детерминисаног и предоминантног поучавања на учење учења, да је потребан квалитетан систем васпитања и образовања за друштво знања са једнаким могућностима за развој сваког појединца који ће допринијети одрживом економском и друштвеном развоју Републике Српске.

Министарство просвјете и културе Републике Српске у мају ове године расписало је јавни позив за избор чланова стручних тимова за реформу предшколског, основног и средњег васпитања и образовања, који ће се бавити ревизијом и развојем наставних планова и програма, укључујући и модернизацију извођења наставног процеса и наставних садржаја који су постављени у програму. Јавно су позвани стручни људи у самом наставном процесу, стручњаци у области високог образовања, као и сви они који могу дати свој допринос унапређењу и развоју образовања у Републици Српској.
У току је формирање стручних тимова за реформу образовања а при избору кандидата пријављених на Јавни позив за избор чланова стручних тимова за реформу образовања бодује се радно искуство, образовање, стручна дјелатност, учешће у националним или међународним стручним пројектима, објављене публикације, научни и стручни радови, те награде и признања. 

У вези са планираном реформом, 29.08.2019. године одржана је тематска сједница Владе Републике Српске посвећена стању у области предшколског, основног и средњег образовања, анализи стања и будућим корацима који ће бити предузети у области образовања у складу са друштвеним и технолошким развојем. Прецизирано је да ће Министарство просвјете и културе Републике Српске, као покретач реформских процеса, развити нову школу за ново доба. 
Министарство просвјете и културе у наредном периоду предузеће низ активности на унапређењу и стварању бољих услова за рад просвјетних радника и боравак ученика у школама, што поразумијева побољшану инфраструктуру, бољу опрему и наставна средства, виши ниво стандарда просвјетних радника, иновације у оквиру васпитно-образовног процеса, континуирано стручно усавршавање васпитно-образовних радника и успостављен систем контроле квалитета васпитно-образовног процеса.


Министарство просвјете и културе Републике Српске је именовало 13 радних група за ревизију и стандардизацију занимања које чине представници Републичког педагошког завода, Завода за образовање одраслих Републике Српске, Привредне коморе Републике Српске, Савеза општина и градова, те представници високошколских установа и средњих школа у Републици Српској. 


Први састанак радних група за ревизију и страндардизацију занимања одржан је 11.09.2019. године у Бањој Луци. Задатак радних група је да изврше ревизију и стандардизацију занимања по струкама, на основу чега ће Министарство просвјете и културе донијети Уредбу о стандардима занимања.  

Одјељење за информисање и информационе технологије 

