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	BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo

OPĆINA CENTAR SARAJEVO 
Kabinet općinskog načelnika


Sarajevo, 18.05.2020.godine
Poštovani/a,

javljamo se ispred portala Istinomjer.ba, a u vezi informacije vezane za izgradnju adrenalin parka u Pionirskoj dolini. Naime, kada je sredinom marta 2020. godine načelnik Općine Centar, Nedžad Ajnadžić potpisao Ugovor o  o realizaciji granta za uređenje manjih javnih površina, izgradnji dječijih igrališta i sportskih ploha na području općine Centar sa v.d. direktorom KJKP “Park”, Edinom Abdurahmanovićem, najavljeno je da bi pomenuti park mogao biti u funkciji do početka maja 2020. godine.

S tim u vezi molimo Vas da nam proslijedite više informacija o aktivnostima poduzetim od marta 2020. godine do danas, s obzirom na činjenicu da na web stranici Općine Centar i KJKP Park nismo pronašli više informacija, odnosno da li su radovi započeli u proteklom periodu i da li su okončani početkom maja, te ako nisu kakavi su dalji planovi?

Srdačan pozdrav, 

Amina Izmirlić


-- 

Istinomjer.ba tim

Tel/Fax: 00387(0)33618461
Gabrielle Moreno Locatelli 21

71000 Sarajevo

Bosna i Hercegovina

Poštovani,

vezano za upit o izgradnji adrenalin parka u Pionirskoj dolini, želimo da Vas obavijestimo da je Općina Centar sklopila ugovor sa KJKP Park, o realizaciji grant sredstava za izgradnju adrenalin parka, a prema idejnom rješenju koje je pribavilo KJKP Park, u skladu sa odlukom Općinskog vijeća Centar. Kompletna realizacija ovog projekta je povjerena KJKP Park, a zbog situacije sa Covid 19, sve aktivnosti su usporene. 
Prema informacijama iz KJKP Park, tenderska procedura za ovaj projekat je u pripremi i očekuje se raspisivanje postupka javne nabavke za sedam dana.

	Stručni savjetnik za 

informisanje i koordinaciju



	Safet Huremović
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