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	BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo

OPĆINA CENTAR SARAJEVO 
Kabinet općinskog načelnika


Sarajevo, 11.08.2020.godine
Poštovani/a,

Javljamo se ispred portala Istinomjer.ba, a vezi informacije vezane za rekonstrukciju vodovodne mreže u naselju Grdonj. Mi smo Vam već ranije slali upite u vezi rekonstrukcije ove vodovodne mreže, no kako nismo dobili odgovor ponovo Vas molimo da nam porslijedite informaciju u kojoj su fazi radovi, odnosno da li su okončani? Ukoliko radovi nisu okončani još uvijek da li se može očekivati skori završetak?

Srdačan pozdrav,

Amina Izmirlić

-- 

Istinomjer.ba tim

Tel/Fax: 00387(0)33618461
Gabrielle Moreno Locatelli 21

71000 Sarajevo

Bosna i Hercegovina

Poštovani, dostavljamo Vam informaciju:
Tokom proteklog perioda okončani su planirani radovi na izgradnji nove vodovodne mreže za naselje Grdonj. Priključenjem posljednjih domaćinstava na novu mrežu radnici Kantonalnog javnog komunalnog preduzeća „Vodovod i kanalizacija“ su zvanično okončali prvu fazu ovog projekta. Sredstva za njegovu realizaciju je obezbijedila Općina Centar u svom budžetu u iznosu od gotovo 182.000 KM, a nakon što su stanovnici ovog područja i Savjet Mjesne zajednice „Hrastovi-Mrkovići“ kandidovali ovaj projekat za realizaciju iz ovogodišnjeg budžeta.  

Radovi na izgradnji nove vodovodne mreže su rađeni u veoma teškim okolnostima jer se radi o strmom i zahtjevnom terenu. Kako nalažu tehničke norme prije puštanja u upotrebu, u novopoloženom vodovodnom sistemu je urađena dezinfekcija, te je 24 sata testiran na pritisak vode. Upravljanje novim sistemom će preuzeti KJKP „Vodovod i kanalizacija“ što je za nas kao Općinu jako bitno, jer na ovaj način trajno rješavamo problem redovnog vodosnabdijevanja stanovnika Grdonja. 

Navedeni projekat je realizovan na osnovu sporazuma o finansiranju radova prve faze izgradnje vodovodne mreže za potrebe naselja Grdonj, kojeg su potpisali načelnik Općine Centar dr. Nedžad Ajnadžić i direktor KJKP „Vodovod i kanalizacija“ Enver Hadžiahmetović. 
	Stručni savjetnik za 

informisanje i koordinaciju



	Safet Huremović
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