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Датум: 9.5.2021. 
Свим медијима
Шаровић: Побједа разума и стварања насупрот деструктивних сила уништења
Дан побједе над фашизмом који се обиљежава данас у читавом свијету тренутак је када се сјећамо свих жртава палих у борби за слободу и у борби против терора и идеја које су средином 20. вијека пријетиле да униште човјечанство – поручио је предсједник Српске демократске странке Мирко Шаровић. 
„Српски народ је поносан на своју антифашистичку прошлост и та борба уткана је данас и у темеље Републике Српске. Данас са посебним пијететом сјећамо се оних недужних, дјеце, жена и стараца који су током Другог свјетског рата убијени у логорима широм бивше Југославије“ – истакао је Шаровић. 

Шаровић је казао да понекад изговорена или написана ријеч може да сјече једнако као и најоштрији мач и да 9. маја, Дана побједе над фашизмом, морамо да обратимо пажњу да све назадне идеје, које имају за циљ уништење нечега само зато јер је другачије, морају да буду угушене снагом разума.  

„Дан побједе над фашизмом симболизује побједу разума, прогреса и стварања насупрот деструктивних сила уништења и људске злобе“ – закључио је Шаровић. 
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