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Sarajevo, 01. 10. 2021. godine

Portal Istinomjer.ba

Gospodin Faruk Durmišević, istraživač
E-mail: istinomjer@zastone.ba
Poštovani gospodine Durmišević,

U vezi sa Vašim upitom od 24. 09. 2021. godine, u prilogu Vam dostavljamo prikupljene podatke o planu upisa i broju upisanih studenata na prvi ciklus studija na organizacionim jedinicama Univerziteta u Sarajevu.

Podatke o upisu u akademsku 2021/2022. godinu Vam ne možemo dostaviti s obzirom da je procedura upisa još uvijek u toku.
Proces pravne integracije Univerziteta u Sarajevu i organizacionih jedinica okončan je 1. 7. 2021. odlukom nadležnog suda.
Upisom izmijenjenih podataka u Sudski registar kod Općinskog suda u Sarajevu organizacione jedinice su izgubile svojstvo pravne osobe i upisane su kao podružnice Univerziteta u Sarajevu, kao pravnog sljednika. 

Međutim, od ukupno 28 organizacionih jedinica, četiri organizacione jedinice (Fakultet za saobraćaj i komunikacije, Elektrotehnički fakultet, Ekonomski fakultet i Medicinski fakultet) nisu izvršile, odnosno u toku su izvršavanja svih neophodnih radnji nakon nastale statusne promjene pripajanja, koje se utvrđuju relevantnim propisima iz odgovarajućih oblasti.

S poštovanjem,

Služba za odnose s javnošću
Prilog:

· Podaci o planu upisa i broju upisanih studenata na prvi ciklus studija na organizacionim jedinicama Univerziteta u Sarajevu
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