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 (po hitnom postupku)
ZAKON O DOPUNAMA
ZAKONA O REPUBLIČKOJ UPRAVI
Član  AUTONUM  
U Zakonu o republičkoj upravi („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 115/18), u  članu 39. u tački 19) poslije riječi: „odraslih“ dodaje se zapeta i nova tačka 20) koja glasi:
„20) Republička direkcija za investicije“.
Član  AUTONUM  
Poslije člana 58. dodaje se novi član 58a. koji glasi:
„Član 58a.

(1) Republička direkcija za investicije sarađuje sa republičkim organima uprave, nosiocima javnih ovlašćenja, organima jedinica lokalne samouprave i predstavnicima poslovne zajednice i predstavlja kontakt tačku radi podsticanja i privlačenja investicija u Republiku Srpsku, a posebno strateški bitnih investicija koje doprinose usvajanju novih tehnologija, unapređivanju efikasnosti, povećanju izvoza i zapošljavanju visokokvalifikovanog kadra; u saradnji sa zainteresovanim investitorom vodi realizaciju investicije i prati, koordiniše i podstiče rad ostalih institucija i organizacija uključenih u realizaciju investicije radi brzog i efikasnog završetka procedura; prati i analizira uslove poslovanja i zakonska rješenja i predlaže mjere za njihovo unapređivanje; pruža stručnu, savjetodavnu i administrativno-operativnu podršku zainteresovanim investitorima u procesu pripreme i realizacije investicija; sprovodi program postinvesticione podrške; sprovodi aktivnosti strateškog marketinga privrednih potencijala Republike Srpske; realizuje programe podsticaja za podršku i razvoj investicija; obezbjeđuje uslove za pristup i realizaciju projekata koji se finansiraju iz međunarodne razvojne pomoći, a koji doprinose podsticanju investicija; prati i analizira uslove ulaganja i privredne uslove na drugim tržištima i sektorima i daje predloge za privlačenje i podsticanje investicija iz tih tržišta i sektora; ostvaruje saradnju sa predstavništvima Republike Srpske u inostranstvu radi promocije i privlačenja investicija u Republiku Srpsku; ostvaruje saradnju sa domaćim privrednim subjektima i predstavnicima poslovne zajednice pružanjem informacija o stanju na drugim tržištima i sektorima sa ciljem povećanja domaćih investicija; ostvaruje saradnju sa sličnim agencijama u drugim zemljama; učestvuje u definisanju strategija, propisa i projekata u vezi sa poslovima koje obavlja. 

(2) Republička direkcija za investicije je samostalna upravna organizacija sa svojstvom pravnog lica.“
Član 3.

Ovaj zakon stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
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OBRAZLOŽENJE 
PRIJEDLOGA  ZAKONA O DOPUNAMA
ZAKONA O REPUBLIČKOJ UPRAVI 
     






 (po hitnom postupku)
I   USTAVNI OSNOV
Ustavni osnov za donošenje Zakona o dopunama Zakona o republičkoj upravi sadržan je u Amandmanu XXXII tačka 10) na član 68. Ustava Republike Srpske, prema kojem Republika uređuje i obezbjeđuje organizaciju, nadležnosti i rad državnih organa i u članu 70. stav 1. tačka 2. Ustava, prema kojem Narodna skupština donosi zakone, druge propise i opšte akte.

II   USKLAĐENOST SA USTAVOM, PRAVNIM SISTEMOM I PRAVILIMA  

      NORMATIVNOPRAVNE TEHNIKE
Prema Mišljenju Republičkog sekretarijata za zakonodavstvo, ustavni osnov za donošenje ovog zakona sadržan je u Amandmanu XXXII tačka 10) na član 68. Ustava Republike Srpske, prema kojem Republika uređuje i obezbjeđuje organizaciju, nadležnosti i rad državnih organa i u članu 70. stav 1. tačka 2. Ustava prema kojem Narodna skupština donosi zakone, druge propise i opšte akte.

 Predloženim dopunama Zakona o republičkoj upravi („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 115/18) osniva se Republička direkcija za investicije i utvrđuje njen djelokrug rada.

 Obrađivač Zakona je, u skladu sa članom 41. stav 1. tačka 5) Pravila za izradu zakona i drugih propisa Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 24/14), naveo kao razlog za donošenje ovog zakona potrebu unapređivanja poslovnog ambijenta i privlačenja domaćih i stranih investicija u Republiku Srpsku, na način da će se putem novoosnovane Republičke direkcije za investicije omogućiti potencijalnim investitorima da na jednom mjestu i putem ovog organa brže i efikasnije okončaju sve potrebne poslovne procese.

U skladu sa članom 41. stav 1. tačka 6) Pravila za izradu zakona i drugih propisa Republike Srpske obrađivač je naveo razloge za donošenje ovog zakona po hitnom postupku.  S tim u vezi, razlog za donošenje ovog zakona po hitnom postupku je član 213. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 66/20), kojim je propisano da se po hitnom postupku može donijeti samo zakon kojim se uređuju pitanja i odnosi nastali usljed okolnosti koje nisu mogle da se predvide, a nedonošenje zakona po hitnom postupku bi moglo da prouzrokuje štetne posljedice po život i zdravlje ljudi, bezbjednost Republike i rad organa i organizacija, te ako je to u opštem interesu.  

S tim u vezi, obrađivač navodi da je potreba za donošenje zakona po hitnom postupku sadržana u potrebi hitnog preduzimanja mjera radi unapređivanja poslovnog ambijenta i privlačenja domaćih i stranih investicija u Republiku Srpsku, te da navedena mjera ima direktan uticaj na programiranje budžeta Republike Srpske koji se usvaja do kraja tekuće godine za narednu godinu i zbog toga je bilo neophodno donijeti ovaj zakon prije pripreme budžeta, što podrazumijeva njegovo donošenje po hitnom postupku.

Republički sekretarijat za zakonodavstvo je utvrdio da je Zakon o dopunama Zakona o republičkoj upravi usaglašen sa Ustavom, pravnim sistemom i Pravilima za izradu zakona i drugih propisa Republike Srpske i da se može uputiti u dalju proceduru.

III   USKLAĐENOST SA PRAVNIM PORETKOM EVROPSKE UNIJE

Prema Mišljenju Ministarstva za evropske integracije i međunarodnu saradnju broj: 17.03-020-3345/21, od 19. novembra 2021. godine o usklađenosti prijedloga Zakona o dopunama Zakona o republičkoj upravi – po hitnom postupku, sa pravnom tekovinom Evropske unije i praksom i standardima Savjeta Evrope, a nakon uvida u propise Evropske unije i analize odredaba Prijedloga zakona, nisu ustanovljeni sekundarni obavezujući  izvori prava Evropske unije koji su relevantni za predmet uređivanja dostavljenog prijedloga, zbog čega u Izjavi o usklađenosti stoji ocjena „neprimjenjivo“.
IV   RAZLOZI ZA DONOŠENJE ZAKONA

Razlozi za donošenje ovog zakona sadržani su u potrebi unapređivanja poslovnog ambijenta i privlačenja domaćih i stranih investicija u Republiku Srpsku, a posebno investicija koje doprinose razvoju novih tehnologija, prenosu znanja, unapređivanju efikasnosti, internacionalizaciji poslovanja. Ovo je posebno bitno u situaciji kada je pandemija virusa korona izazvala promjene na globalnom tržištu, odnosno potrebu investitora da analiziraju i planiraju ulaganja na novim tržištima, što stvara nove prilike  za Republiku Srpsku. Putem novoosnovane Republičke direkcije za investicije omogućiće se potencijalnim investitorima da na jednom mjestu i putem ovog organa brže i efikasnije okončaju sve potrebne poslovne procese.

V   RAZLOZI ZA DONOŠENJE ZAKONA PO HITNOM POSTUPKU
Razlog za donošenje Zakona po hitnom postupku sadržan je u članu 213. Poslovnika o radu Narodne skupštine Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 66/20), kojim je propisano da se po hit​nom po​stup​ku mo​že donijeti sa​mo za​kon ko​jim se        ure​đu​ju pi​ta​nja i od​no​si na​sta​li usljed okol​no​sti ko​je ni​su mo​gle da se pred​vi​de, a             ne​do​no​še​nje za​ko​na po hit​nom po​stup​ku mo​glo bi da pro​u​zro​ku​je štet​ne po​slje​di​ce po ži​vot i zdra​vlje lju​di, bez​bjed​nost Re​pu​bli​ke i rad or​ga​na i or​ga​ni​za​ci​ja, i ako je to u opštem interesu.
Kako su razlozi za donošenje ovog zakona sadržani u potrebi hitnog preduzimanja mjera radi unapređivanja poslovnog ambijenta i privlačenja domaćih i stranih investicija u Republiku Srpsku, te kako navedena mjera ima direktan uticaj na programiranje budžeta Republike Srpske  koji se usvaja do kraja tekuće godine za narednu godinu, bilo je neophodno donijeti ovaj zakon prije pripreme budžeta, a to podrazumijeva njegovo donošenje po hitnom postupku. 

VI   OBRAZLOŽENJE PREDLOŽENIH RJEŠENJA
Članom 1. osniva se nova upravna organizacija.

Članom 2. propisuju se nadležnosti Republičke direkcije za investicije.
Članom 3. propisuje se stupanje na snagu Zakona.

VII  PROCJENA UTICAJA ZAKONA, DRUGIH PROPISA I OPŠTIH AKATA NA UVOĐENJE NOVIH, IZMJENU ILI UKIDANJE POSTOJEĆIH FORMALNOSTI KOJE OPTEREĆUJU PRIVREDNO POSLOVANJE

           Uvidom u sprovedeni proces metodologije kratke procjene uticaja propisa na Prijedlog zakona o dopunama Zakona o republičkoj upravi (po hitnom postupku), Ministarstvo privrede i preduzetništva u Mišljenju broj: 18.06-020-3343/21 od 19. novembra 2021. godine, konstatuje sljedeće:

· donošenje Prijedloga nije predviđeno Programom rada Vlade Republike Srpske i Programom rada Narodne skupštine Republike Srpske za 2021. godinu.
· obrađivač je analizirao postojeće stanje i definisao problem u Obrascu o sprovođenju skraćenog PUP-a u pripremi i izradi Prijedloga i isti je sastavni dio „Razloga za donošenje zakona“.

· obrađivač je definisao ciljeve koji se žele postići donošenjem zakona.

· u vezi sa procesom konsultacija, obrađivač je naveo da su obavljene interresorne konsultacije i konsultacije sa poslovnom zajednicom. 
Prilikom utvrđivanja opcija za rješenje problema, obrađivač je naveo da je razmatrano više opcija i zaključeno je da bi ovakvom regulatornom promjenom bilo moguće riješiti definisan problem.

U vezi sa uticajem na poslovno okruženje, obrađivač je naveo da će Prijedlog pozitivno uticati na poslovno okruženje, jer se istim utvrđuje nova republička uprava – direkcija za investicije, kao kontakt tačka, posebno za strateški bitne investitore koji doprinose usvajanju novih tehnologija, prenosu znanja, unapređenju efikasnosti i internacionalizaciji poslovanja. Na taj način će se takvim investitorima, u saradnji s drugim institucijama uključenim u realizaciju investicije, omogućiti brže i efikasnije realizovanje investicionog projekta. Direkcija ima za zadatak da, na osnovu iskustava iz prakse, predlaže mjere i zakonska rješenja za unapređenje poslovnog ambijenta, te da kroz intenzivniji strateški marketing poboljša prepoznatljivost na inostranom tržištu. Na osnovu toga, u narednom periodu se može očekivati veći obim stranih investicija i nove tehnologije koje bi ubrazale privredni razvoj, kao i veći obim domaćih investicija i izvoza, te stvaranje novih radnih mjesta.

U vezi sa uticajem na javne budžete, obrađivač je naveo da su za osnivanje ove direkcije projektovana sredstva za kadrove, tehničke preduslove, marketing na inostranom tržištu i operativne troškove u visini od 1,5 miliona KM iz republičkog budžeta za 2022. godinu. Međutim, očekuje se doprinos povećanju BDP-a kroz povećan obim investicija, otvaranje novih radnih mjesta, povećanje izvoza i dr.


U vezi sa socijalnim uticajima, obrađivač je naveo da će osnivanje ove direkcije i privlačenje investicija doprinijeti novom zapošljavanju, posebno na radnim mjestima s višom kvalifikacionom strukturom, te sprečavanju odliva radne snage. Takođe, s obzirom na to, da je jedan od ključnih faktora za donošenje odluke o investiranju strateški bitnim investitorima sposobnost brzog prilagođavanja obrazovnog sistema potrebama privrede, u narednom periodu se očekuje indirektan uticaj na obrazovni sistem.


U vezi sa uticajem na životnu sredinu, obrađivač je naveo da Prijedlog ne utiče direktno na životnu sredinu. 

Kada je u pitanju sprovođenje propisa, obrađivač je naveo da je za primjenu zakona odgovorna Republička direkcija za investicije.

Prijedlogom zakona o dopunama Zakona o republičkoj upravi (po hitnom postupku) nisu propisane formalnosti za građane i poslovni sektor u Republici Srpskoj. 

Ministarstvo privrede i preduzetništva utvrdilo je da je obrađivač, prilikom primjene skraćenog procesa procjene uticaja propisa, postupio u skladu sa metodologijom propisanom u t. VI i VIII Odluke o sprovođenju procesa procjene uticaja propisa u postupku izrade propisa. 

VIII   FINANSIJSKA SREDSTVA I EKONOMSKA OPRAVDANOST DONOŠENJA ZAKONA
Za sprovođenje Zakona o dopunama Zakona o republičkoj upravi potrebna su dodatna sredstva iz budžeta Republike Srpske u iznosu od  1.500.000 KM.
PRILOG
ZAKON O REPUBLIČKOJ UPRAVI
(Tekst predloženih dopuna ugrađen u tekst Zakona)

Član 38.


(1) Republička uprava za igre na sreću vrši upravne i druge stručne poslove, koji se odnose na: izdavanje i oduzimanje odobrenja za priređivanje igara na sreću, nagradnih i zabavnih igara, sprovodi postupak dodjele koncesija za priređivanje iga​ra na sreću putem kazina u skladu sa zakonom, utvrđuje ispunjenost prostornih, tehničkih i informacionih uslova potrebnih za priređivanje igara na sreću, sprovo​di postupak dodjele ovlašćenja za obavljanje tehničkog pregleda aprata za igre na sreću, izdavanje posebnih oznaka koje su priređivači dužni istaći na mjestima na kojima se priređuju igre na sreću, odobrava promet tom​bolskih kartica za priređivanje tombole zatvorenog tipa, pregled prostorija u kojima se priređuju igre na sre​ću, uvid u radnje koje su neposredno ili posredno poveza​ne sa priređivanjem igara na sreću, poslovne knjige, iz​vještaje, evidencije, informacione sisteme i druga do​kumenta ili podatke na osnovu kojih se može utvrditi poslovanje priređivača, obavlja inspekcijski nadzor priređivača, usklađuje i sprovodi utvrđenu politiku i osigurava izvršavanje zakona i drugih propisa u obla​sti igara na sreću, priprema nacrte podzakonskih akata, donosi rješenja u postupku obavljanja inspekcijskog nad​zora, vodi evidencije o poslovima iz svoje nadležnosti, i vrši druge poslove u skladu sa zakonom i drugim pro​pisima Republike. 

(2) Republička uprava za igre na sreću je u sastavu Ministarstva finansija. 

Član 39.

Republičke upravne organizacije su:

1) Republički sekretarijat za zakonodavstvo,

2) Agencija za državnu upravu,

3) Agencija za agrarna plaćanja, 

4) Agencija za upravljanje oduzetom imovinom,

5) Agencija za bezbjednost saobraćaja, 

6) Republički sekretarijat za vjere,

7) Republički sekretarijat za raseljena lica i migracije,

8) Republički zavod za statistiku, 

9) Republički pedagoški zavod,

10) Republički zavod za standardizaciju i metrologiju, 

11) Republički centar za istraživanje rata, ratnih zločina i traženje nestalih lica, 

12) Republička direkcija za promet naoružanja i vojne opreme, 

13) Republička direkcija za obnovu i izgradnju, 

14) Republički zavod za zaštitu kulturno-istorijskog i prirodnog nasljeđa, 

15) Republički hidrometeorološki zavod, 

16) Arhiv Republike Srpske, 

17) Republički zavod za geološka istraživanja, 

18) Centar za pružanje besplatne pravne pomoći, 

19) Zavod za obrazovanje odraslih,
20) Republička direkcija za investicije.
Član 58.

 (1) Zavod za obrazovanje odraslih vrši stručne i druge poslove, koji se odnose na: oblast obrazovanja odraslih, analitičke i razvojne poslove u djelatnosti obrazovanja odraslih, organizovanje i polaganje vozačkog i instruktorskog ispita i ispita za dodjelu licenci, izdaje dozvole za vozača-instruktora i licence, vrši kontrolu i nadzor nad sprovođenjem obuke i ispita za vozača, usklađivanje prijedloga zainteresovanih strana, priprema, prati i razvija programe obrazovanja odraslih, obavlja nadzor nad stručnim radom ustanova za obrazovanje odraslih, vodi bazu podataka i osigurava informacije za nadležno ministarstvo, vodi Centralni registar programa, polaznika i organizatora obrazovanja odraslih, utvrđuje kriterijume za uspostavu, sprovođenje programa obrazovanja odraslih i ocjenjuje ispunjenost uslova, odobrava posebne programe obrazovanja, vrši praćenje i vrednovanje programa, utvrđivanje kvaliteta programa, organizuje i sprovodi stručno usavršavanje nastavnika i predavača, obavlja informacijsko-dokumentacijsku i izdavačku djelatnost, daje stručna mišljenja i uputstva organizatorima obrazovanja odraslih, i druge poslove u skladu sa zakonom.

(2) Zavod za obrazovanje odraslih je u sastavu Ministarstva prosvjete i kulture.
Član 58a.


(1) Republička direkcija za investicije sarađuje sa republičkim organima uprave, nosiocima javnih ovlašćenja, organima jedinica lokalne samouprave i predstavnicima poslovne zajednice i predstavlja kontakt tačku radi podsticanja i privlačenja investicija u Republiku Srpsku, a posebno strateški bitnih investicija koje doprinose usvajanju novih tehnologija, unapređivanju efikasnosti, povećanju izvoza i zapošljavanju visokokvalifikovanog kadra; u saradnji sa zainteresovanim investitorom vodi realizaciju investicije i prati, koordiniše i podstiče rad ostalih institucija i organizacija uključenih u realizaciju investicije radi brzog i efikasnog završetka procedura; prati i analizira uslove poslovanja i zakonska rješenja i predlaže mjere za njihovo unapređivanje; pruža stručnu, savjetodavnu i administrativno-operativnu podršku zainteresovanim investitorima u procesu pripreme i realizacije investicija; sprovodi program postinvesticione podrške; sprovodi aktivnosti strateškog marketinga privrednih potencijala Republike Srpske; realizuje programe podsticaja za podršku i razvoj investicija; obezbjeđuje uslove za pristup i realizaciju projekata koji se finansiraju iz međunarodne razvojne pomoći, a koji doprinose podsticanju investicija; prati i analizira uslove ulaganja i privredne uslove na drugim tržištima i sektorima i daje predloge za privlačenje i podsticanje investicija iz tih tržišta i sektora; ostvaruje saradnju sa predstavništvima Republike Srpske u inostranstvu radi promocije i privlačenja investicija u Republiku Srpsku; ostvaruje saradnju sa domaćim privrednim subjektima i predstavnicima poslovne zajednice pružanjem informacija o stanju na drugim tržištima i sektorima sa ciljem povećanja domaćih investicija; ostvaruje saradnju sa sličnim agencijama u drugim zemljama; učestvuje u definisanju strategija, propisa i projekata u vezi sa poslovima koje obavlja. 


(2) Republička direkcija za investicije je samostalna upravna organizacija sa svojstvom pravnog lica.
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