                                                             

Sarajevo, 03.03.2023. godine

Istinomjer
N/r Minel Abaz

PREDMET: Odgovor na novinarski upit
U listopadu 2022. godine, Donorska mreža u BiH, Turska fondacija za transplantaciju i Federalno ministarstvo zdravstva održali su konferenciju „Jačanje donorstva i transplantacija“. Konferencija je okupila sve relevantne predstavnike zdravstvenih ustanova koje sudjeluju u programu transplantacije u FBiH, a  kako bi  zajednički sagledali mogućnosti i predložili konkretne mjere za unapređenje programa transplantacije u Federaciji BiH, afirmaciju donorstva i podizanja svijesti javnosti o značaju doniranja organa.

Konferencija je ujedno predstavljala i početnu aktivnost projekta „Technical Assistance Project for Strengthening the Organ Donation and Transplantation System in Bosnia and Herzegovina“.

Cilj navedenog projekta je jačanje i unapređenje programa transplantacije u Federaciji BiH, s posebnim akcentom na jačanju donorskog programa, kao i jačanje  znanja i vještina zdravstvenih profesionalaca,  i to prije svega bolničkih koordinatora, ali i kirurga i medicinskih tehničara koji sudjeluju u programu transplantacije. 

Planirano je da se edukacija realizira kroz treninge koje će organizirati Turska fondacija za transplantaciju i Turska asocijacija intenzivista, a na kojim će kao predavači sudjelovati eminentni stručnjaci iz oblasti transplantacije. Treninzi će se organizirati u Federaciji Bosne i Hercegovine, ali će istovremeno zdravstvenim profesionalcima iz Federacije BiH biti omogućeno i sudjelovanje na radionicama i edukacijama koji će se organizirati u transplantacijskim centrima u Turskoj.
Također, planirano je da se u okviru projekta izradi Strateški dokument o podizanju svijesti javnosti o značaju transplantacije i doniranja organa.

Činjenica da je početkom veljače 2023. godine Tursku zadesila prirodna katastrofa nesagledivih razmjera, u određenoj mjeri je usporila planirane aktivnosti na realizaciji projekta, te je i  Basic Intensive care Support Course&Organ Donation Workshop, čije održavanje je prvobitno planirano za 23-25. ožujak 2023. godine, prolongiran do daljnjeg.
Kada je u pitanju međunarodna suradnja, ističemo da su u tijeku aktivnosti na uspostavi suradnje s Italian National Transplant Center (INTC),  a u okviru koje bi se omogućile transplantacije jetre pedijatrijskih pacijenata iz Federacije BiH u zdravstvenim ustanovama u Italiji. Trenutno, predstavnici Ministarstva i INTC-a rade na usuglašavanju nacrta teksta Tehničkog protokola o suradnji u području pedijatrijske transplantacije jetre, a kojim će se definirati uvjeti i način suradnje, prekogranična razmjena organa, kao i druga bitna pitanja. 
Nadalje, bitno je istaknuti suradnju s drugim državama i institucijama u oblasti transplantacije, a koju je Ministarstvo realiziralo u periodu 2014-2022.

Naime, Ministarstvo je  09.12.2013. godine potpisalo s Ministarstvom zdravstva Republike Hrvatske dvogodišnji Protokol o suradnji u području pribavljanja i presađivanja ljudskih organa i tkiva. Navedeni protokol  rezultirao je uspješnom suradnjom kada smo preko Republike Hrvatske, u dva navrata, ponudili Eurotransplantu organe koji su alocirani preko ET sustava, a samim tim i naši pacijenti su dobili mogućnost transplantacije u Republici Hrvatskoj. 
 Novi dvogodišnji Protokol o suradnji zaključen je 20.12.2017. godine, ali je  implementacija istog zaustavljena od strane Eurotransplanta ožujka 2018. godine, i  to iz razloga što su u međuvremenu na snagu stupila nova pravila Eurotransplanta, po kojim prekogranična razmjena organa s državama članicama Eurotransplanta nije moguća bez ispunjenja dodatnih uvjeta, odnosno zaključenog Osnovnog bilateralnog sporazuma o suradnji između države Bosne i Hercegovine i Eurotransplanta.
Kada je u pitanju edukacija zdravstvenih profesionalaca koji sudjeluju u programu transplantacije, ponovo ističemo suradnju s Ministarstvom zdravstva Republike Hrvatske, ali i suradnju s ITN-om Republike Turske, u okviru koje je u proteklom periodu omogućeno sudjelovanje stručnjaka iz Federacije na radionicama i tečajevima iz različitih područja transplantacijske medicine. 
Ističemo da je u okviru suradnje s Ministarstvom zdravstva Republike Hrvatske, omogućeno da međunarodni TPM tečaj (Transplant Procurement Management Cours) koji organiziraju Ministarstvo zdravlja Republike Hrvatske i Hrvatska donorska mreža, uspješno završi dvadeset sedam transplantacijskih koordinatora i drugih zdravstvenih profesionalaca iz Federacije BiH, a koji su uključeni u proces rane detekcije i vođenja donora. 

Nadalje, tijekom 2021. godine uspostavljena je suradnja  sa DTI - Donation & Transplantation Institute, u okviru koje je omogućeno da certificirani TPM tečaj završe još tri zdravstvena profesionalca iz Federacije BiH.

Također, u ožujku 2022. godine, u suradnji sa Donorskom mrežom u BiH organizirana je studijska posjeta eminentnih stručnjaka, međunarodnih eksperata iz područja transplantologije, predstavnika DTI-ja (Donation & Transplantation Institute), INTC-a i dr, a u okviru koje je upriličen obilazak zdravstvenih ustanova koje sudjeluju u programu transplantacije, održan je okrugli stol, a na kojem su donijeti određeni zaključci i preporuke glede unapređenja programa transplantacije u Federaciji BiH. 

Kada je u pitanju suradnja s drugim organizacijama u BiH, ističemo da Ministarstvo u suradnji s Donorskom mrežom u BiH i Udrugom dijaliziranih i transplantiranih pacijenata Federacije BiH, kontinuirano provodi aktivnosti na podizanju svijesti javnosti o značaju transplantacije i doniranja organa i tkiva.
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