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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЈЕДНИЦЕ ВИСОКОГ СУДСКОГ И
ТУЖИЛАЧКОГ САВЈЕТА БИХ
одржане 15. и 16. јануара 2025. године
Усвајање записника са сједнице Савјета одржане 18. децембра 2024. године
· Савјет је усвојио записник са сједнице Савјета одржане 18. децембра 2024. године.
Информација о реализацији закључака са сједнице Савјета одржане 18. децембра 2024. године 
· Савјет је примио к знању информацију о реализацији закључака са сједнице Савјета одржане 18. децембра 2024. године.
Информација – активности предсједника ВСТС-а БиХ   
· Савјет је усвојио информацију о активностима предсједника ВСТС-а БиХ.
Полугодишњи извјештај о раду Предсједништва ВСТС-а БиХ за период јули - децембар 2024. године
· Савјет је усвојио Полугодишњи извјештај о раду Предсједништва ВСТС-а БиХ за период јул - децембар 2024. године.
Извјештај о проведеним претходним радњама утврђивања основаности поднесене пријаве корупције
· Савјет је донио одлуку којом се даје овлаштење Комисији да проведе додатне радње основаности поднесене пријаве корупције те да допуни свој извјештај, на начин да се од лица која су била непосредно укључена у предметну ствар узму изјаве на све релевантне околности.
Информација о иницирању избора новог члана Савјета којег бира Правосудна комисија Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине

· Савјет ће упутити допис надлежној институцији из члана 4. Закона о ВСТС-у БиХ за чланицу Савјета којој истиче мандат 12. јуна 2025. године, иницирајући поступак избора новог члана, у којем ће се навести етничка припадност и пол кандидата за избор члана Савјета у складу са постојећом расподјелом националности и пола чланова Савјета. 

· У обавјештењу надлежној институцији ће се навести рок од 45 дана од дана пријема обавјештења у којем се избор треба извршити и о томе обавијестити Савјет.

Рјешење Агенције за заштиту личних података у БиХ, број УПИ 03-1-37-2-429-9/24 БА, од 10. јануара 2025. године
· Савјет је ставио ван снаге раније закључке од 17. и 18. јула 2024. године, 25. и 26. септембра 2024. године, те 27. новембра 2024. године, а који се односе на рокове за достављање извјештаја о имовини и интересима. Нови рок за достављање ће бити утврђен након успостављања Одјела за провођење поступка по извјештајима.

· Савјет ће се о питању шта представља функционалан Одјел за провођење поступка по извјештајима опредијелити накнадно, након ангажмана шефа наведеног Одјела и једног броја упослених у Одјелу.

· Савјет је овластио руководство ВСТС-а БиХ да свим релевантним актерима у конкурсној процедури за попуњавање позиција у Одјелу за провођење поступка по извјештајима укаже на хитност и значај што скоријег попуњавања наведених позиција.    

· Савјет је донио одлуку да се носиоцима правосудне функције који су путем поште већ доставили извјештаје о имовини и интересима, наведени извјештаји врате на исти начин, док ће се извјештаји о имовини и интересима који су достављени електронским путем брисати, о чему ће се носиоци правосудне функције који су извјештаје доставили на наведени начин обавијестити о њиховом брисању.

· Савјет је задужио Одјел за правна питања и друге надлежне одјеле да приступе ревидирању Плана сигурности личних података Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине.

· Савјет је донио одлуку да се директору Агенције за заштиту личних података изјави жалба на Рјешење Агенције за заштиту личних података у БиХ, број УПИ 03-1-37-2-429-9/24 БА, од 10. јануара 2025. године, с циљем оспоравања тачке II наведеног Рјешења.

Информација о пресуди Суда Босне и Херцеговине број: С1 3 У 049611 25 Увп, од 10. јануара 2025. године
· Савјет је примио к знању информацију о пресуди Суда Босне и Херцеговине, број: С1 3 У 049611 25 Увп од 10. јануара 2025. године.
Извјештај о реализацији шестомјесечног плана сједница Савјета за период јули - децембар 2024. године
· Савјет је усвојио Извјештај о реализацији активности из Плана сједница ВСТС-а БиХ за период јул - децембар 2024. године.
Информација о присуству чланова ВСТС-а сједницама Савјета, састанцима сталних комисија и других радних тијела у периоду јули – децембар 2024. годинe                                                     
· Савјет je примио к знању презентовану информацију о присуству чланова ВСТС-а БиХ сједницама Савјета, састанцима сталних комисија и других радних тијела.

Информација о реализацији закључака у погледу присуства међународних партнера сједницама Савјета и пракси излагања тачака дневног реда путем Webex-a                                             
· Савјет је примио к знању презентовану информацију о присуству међународних партнера сједницама Савјета и пракси излагања тачака дневног реда путем Wеbеx-а.
Приједлог структуре и садржаја Годишњег извјештаја Високог судског и тужилачког савјета за 2024. годину                                   
· Савјет је усвојио приједлог структуре и садржаја Годишњег извјештаја ВСТС-а БиХ за 2024. годину, уз техничку корекцију у складу са дискусијом.
Одлучивање о захтјеву за изузеће предсједника ВСТС-а БиХ у дисциплинском предмету број: 11-07-6-592/2024  
· Савјет је усвојио захтјев за изузеће предсједника ВСТС-а БиХ у дисциплинском предмету број: 11-07-6-592/2024.
Оцјењивање руководећих државних службеника
· Савјет је усвојио оцјену рада директора Секретаријата ВСТС-а БиХ за 2024. годину, како је предложила Комисија за провођење поступка оцјењивања руководећих државних службеника ВСТС-а БиХ.

· Савјет је усвојио оцјену рада замјеника директора Секретаријата ВСТС-а БиХ за 2024. годину, како је предложила Комисија за провођење поступка оцјењивања руководећих државних службеника ВСТС-а БиХ.

· Савјет је усвојио оцјену рада главне дисциплинске тужитељице Канцеларије дисциплинског тужиоца за 2024. годину, како је предложила Комисија за провођење поступка оцјењивања руководећих државних службеника ВСТС-а БиХ.

· Савјет је донио одлуку о формирању Комисије за провођење поступка оцјењивања руководећих државних службеника за 2025. годину у саставу: Бојана Јоловић, Санела Горушановић Бутиган и Џамна Вранић.
Статус конкурсне процедуре за избор директора Секретаријата ВСТС-а БиХ и Главног дисциплинског тужиоца Уредa дисциплинског тужиоца ВСТС-а БиХ
· Савјет је примио к знању информацију о статусу конкурсне процедуре за избор директора Секретаријата ВСТС-а БиХ и Главног дисциплинског тужиоца Канцеларије дисциплинског тужиоца ВСТС-а БиХ. Савјет ће размотрити предметно питање у наредном периоду, уз припрему адекватног материјала за расправљање и одлучивање од стране Одјела за правна питања.  
Нацрт плана борбе против корупције ВСТС-а 2024 – 2028
· Савјет је усвојио Нацрт плана борбе против корупције ВСТС-а БиХ, који ће се доставити Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције, ради прибављања мишљења.
Извјештаји о раду сталних комисија за период октобар - децембар 2024. године.

1.
Стална комисија за легислативу;

2.
Стална комисија  за етику, интегритет и одговорност судија и тужилаца;

3.
Стална комисија  за едукацију и судску документацију;

4.
Стална комисија за ефикасност и квалитет тужилаштава;

5.
Стална комисија за ефикасност и квалитет судова;

6.
Стална комисија  за спровођење тестних процедура, структурисаног разговора и унапрјеђење поступка именовања.
· Савјет је усвојио презентоване извјештаје о раду сталних комисија за период октобар - децембар 2024. године.
Анализа провођења програма рада предсједника судова
· Овлашћује се Одјел за унапређење ефикасности и квалитета рада у судовима да свим предсједницима судова обухваћеним анализом достави појединачне налазе у вези са реализацијом програма рада, те да их обавијести да су достављени извјештаји о реализацији програма рада размотрени, провјерени и оцијењени, те да ће бити узети у обзир приликом евентуалног реизбора, а све с циљем да се укаже на недостатке у погледу реализације представљених програма рада, те указивања на потребу интензивирања активности на остварењу нереализованих циљева. 

· Савјет прима к знању информацију да је Стална комисија за ефикасност и квалитет рада судова сагласана да предмет ове анализе буде и Извјештај о провођењу програма рада судије Џенане Брковић, с обзиром да се кандидовала за позицију предсједника Кантоналног суда у Сарајеву, а раније је обављала функцију предсједнице Општинског суда у Зеници.

· Поред општег правила да се програми рада предсједника судова анлизирају у погледу степена реализације након протекле двије (2) године од именовања, у случају да се судија који је раније био предсједник суда кандидује за функцију предсједника другог суда, анализира се реализација програма рада у посљедњем мандату, иако је он трајао краће од двије године.

· У складу са резултатима анализе већина програма рада је првобитно била постављена са ниским и лако остваривим циљевима, од којих су многи немјерљиви, односно нису нумерички изражени. Стога, Савјет овлашћује Одјел за унапређење ефикасности и квалитета рада у судовима да свим предсједницима судова упути допис у којем се скреће пажња на уочене слабости у овом процесу, и указује на потребу за исправком.

Информација о активностима компоненте 5 Пројекта јачања капацитета правосуђа (JCB) – Унапређење квалитете рада кривичних одјељења у судовима
· Савјет је усвојио представљену Информацију о активностима компоненте 5 - Унапређење квалитете рада кривичних одјељења у судовима Пројекта јачања капацитета правосуђа (JCB).

· Неопходно је да циљни судови досљедно примјењују усвојене смјернице за поступање у кривичном поступку и контролне листе за претпретресно рочиште, како би се видио пуни ефекат и оправданост кориштења у цијелом правосуђу.

· Неопходно је да циљни судови досљедно примјењују усвојене стандарде за концентрацију главног претреса. Обавезују се предсједници циљних судова да достављају детаљне информације пројектном тиму ВСТС-а БиХ, у складу са успостављеним параметрима. Пројектни тим ВСТС-а БиХ ће периодично извјештавати Сталну комисију и Савјет о овим показатељима.

· Позивају се Врховни суд Федерације БиХ и Врховни суд Републике Српске да учествују у пројектним активностима, у циљу унапређења квалитета система кривичног правосуђа, а у складу са стручним запажањима и препорукама релевантних стручних извјештаја.

· Неопходно је да сви судови у БиХ, у свим кривичним предметима, без изузетка, у ЦМС систем, у за то предвиђена поља, досљедно уносе правилне информације о статусу сваког од заказаних рочишта, као и о стварном трајању одржаних рочишта за главни претрес. Пројектни тим ВСТС-а БиХ у сарадњи са ИКТ Одјелом Секретаријата израдиће упутство са детаљним појашњењима и исто доставити судовима. Стална комисија и Савјет периодично ће разматрати статистичке показатеље о динамици суђења, који се заснивају на овим уносима.

· Подсјећају се предсједници судова да приликом редовне провјере података у ЦМС систему, коју су дужни вршити у складу са одредбама Правилника о систему за аутоматско управљање предметима у судовима, обрате пажњу и на унос параметара о стварном трајању наставака главног претреса, те у складу са резултатима провјере, спријече даље неправилности које онемогућавају надзор над динамиком суђења.

Презентација Брошуре „Мој приправнички стаж у суду на путу ка правосудној каријери“
· Савјет је усвојио информацију о изради брошуре „Мој приправнички стаж у суду: На путу ка правосудној каријери“ и потреби њеног презентовања студентима завршних година правних факултета.

· Задужују се чланице Савјета Џамна Вранић и Санела Горушановић Бутиган да учествују у представљању брошуре и сусретима са студентима правних факултета, а у случају њихове спријечености, у овим активностима ће учествовати судије из релевантних судова у којима је проведена реорганизација пословних процеса.

Именовања:

- посебни замјеник главног федералног тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ- Посебан одјел Федералног тужилаштва за сузбијање корупције, организованог и међукантоналног криминала;
- девет (9) позиција тужилаца Федералног тужилаштва Федерације БиХ;
- десет (10) позиција судија Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ;

· Савјет је донио одлуку о именовању Чабрајић Хрвоја за посебног замјеника главног федералног тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ - Посебан одјел Федералног тужилаштва за сузбијање корупције, организованог и међукантоналног криминала. 
· Савјет је именовао Бешлија Аиду за тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Мехмедић Амру за тужитељицу Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Селимовић Самира за тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Шахинпашић Нину за тужитељицу Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Хаџисмаиловић Аида за тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Карић Јову за тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Џераховић Медину за тужитељицу Федералног тужилаштва Федерације БиХ.

· Савјет је донио одлуку да се за двије позиције тужиоца Федералног тужилаштва Федерације БиХ понови јавни конкурс.

· Савјет је именовао Тодоровић Игора за судију Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Пружан Мерсудина за судију Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Осмић Сенада за судију Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Паповић-Мујан Ајлу за суткињу Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Паво Радоша за судију Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Адровић Енису за суткињу Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је именовао Резо Жељка за судију Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ.

· Савјет је донио одлуку да се за три позиције судије Врховног суда Федерације БиХ – Посебан одјел Врховног суда Федерације БиХ понови јавни конкурс.

Престанак мандата: 

-
судије Суда БиХ;
-
судије Окружног суда у Бијељини;
-
судије Окружног суда у Добоју; 

-
судије Основног суда у Добоју; 

-
судије Опћинског суда у Тузли; 

-
тужиоца Окружног јавног тужилаштва у Бијељини.
· Савјет је донио одлуку о престанку мандата Милетић Драгици, суткињи Суда Босне и Херцеговине, са даном 27.02.2025. године, ради одласка у пензију.

· Савјет је донио одлуку о престанку мандата Васиљевић Мирку, судији Окружног суда у Бијељини, са даном 20.02.2025. године, ради одласка у пензију.

· Савјет је донио одлуку о престанку мандата Цоцић Слободанки, суткињи Окружног суда у Добоју, са даном 28.02.2025. године, због подношења оставке, ради одласка у пензију.

· Савјет је донио одлуку о престанку мандата Томић Марици, суткињи Основног суда у Добоју, са даном 17.02.2025. године, због подношења оставке, ради одласка у пензију.

· Савјет је донио одлуку о престанку мандата Калаба Салчиновић Бисери, суткињи Општинског суда у Тузли, са даном 24.02.2025. године, због подношења оставке.

· Савјет је донио одлуку о престанку мандата Јовановић Небојши, тужиоцу Окружног јавног тужилаштва у Бијељини, са даном 17.03.2025. године, због подношења оставке, ради одласка у пензију.

Програм едукације за стицање посебних знања и континуирано стручно оспособљавања и усавршавање судија и тужилаца из области дјечијих права, преступништва младих и њихове кривнчноправне заштите
· Савјет је примио к знању нови програм едукације за стицање посебних знања и континуирано стручно оспособљавање и усавршавање судија и тужилаца из области дјечјих права, преступништва  младих и њихове кривичноправне заштите.
Одобравање програма ентитетских Центара за едукацију судија и тужилаца за почетну обуку и стручно усавршавање судија и тужилаца у 2025. години
· Савјет прима к знању информације о програмима обуке за 2025. годину, те одобрава исте уз сљедеће корекције: 

· У погледу семинара „Правосудни интегритет и етичност“, који је предложио пројекат ЕU4ЈUSTICE са обрадом теме „Изградња капацитета за провођење новог система пријављивања имовине и интереса носилаца правосудних функција и чланова ВСТС-а“, навести напомену да ће се иста реализовати кад се за то стекну предуслови. 

· У погледу семинара „Подршка унапређењу едукативних шема у области интегритета“, који је, такође, предложио ЕU4ЈUSTICE, исти је потребно кориговати у односу на циљну групу, на начин да се исти одржи не само за новоименоване, већ за све судије и тужиоце.
· У случају евентуалног преклапања одређених обука на тему етика и интегритет, потребно је извршити додатне консултације релевантних пројеката и ЦЕСТ-ова.
· У програме обука је потребно уврстити семинар на тему „Ефикасно планирање и руковођење главним претресом“, намијењене не само новоименованим носиоцима правосудне функције, него и осталим судијама. 
· Савјет усваја правила о обавезности обуке за 2025. годину како је предложено у нацрту Одлуке у прилогу.

· Савјет предлаже да се Програм едукације за стицање посебних знања и континуирано стручно оспособљавање и усавршавање судија и тужилаца из области дјечијих права, преступништва младих и њихове кривичноправне заштите допуни одговарајућим онлине HELP модулом Савјета Европе, ради претходног упознавања полазника са правима дјеце.

Именовање вршиоца дужности главног тужиоца Тужилаштва Брчко дистрикта Босне и Херцеговине
· Савјет је именовао Ивановић Радмила за вршиоца дужности главног тужиоца Тужилаштва Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, почев од дана доношења одлуке до ступања на дужност главног тужиоца именованог на мандатни период.  
Именовања судије поротника у Кантоналном суду у Тузли.
· Савјет је именовао Изета Чејвановића за судију поротника у Кантоналном суду у Тузли, почев од 1. фебруара 2025. године.
Избор предсједавајуће/г Радне групе за сигурност правосудних институција и носилаца правосуних функција у БиХ
· Савјет је донио одлуку о именовању Бојане Јоловић за предсједавајућу Радне групе за сигурност правосудних институција и носилаца правосуних функција у БиХ.
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